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1. Have you participated in a significant collaboration agreement over the last year? 
54 answers 

Yes  47 
No  7 

 
2. Have you participated in a cross-industry collaboration with any of the following? 

51 answers 

US Government   24 
Non-US Government  23 
University    43 
Start-Up    33 
Venture Capital   11  

 
3. Are you concerned about data rights use and ownership in agreements? 

51 answers 
 

 Yes 46 
 No 5 
 

4. What aspect of data rights do you find most challenging while negotiating?  
50 answers 

Ownership  36 
Access  16 
Use   33 
Privacy   17 
Enforcement  11 

 
 


